

# 奥巴马冲安保系统发火

## 称其“系统失灵”,要求今天之前必须拿出调查报告

正在度假之中的美国总统奥巴马29日痛批美国安保系统。他说,美国安保系统出现“系统失灵”,致使在事先得到情报的情况下没能阻止美国西北航空公司253次航班遭袭,“让人无法接受”。

此外,奥巴马还要求美国的情报部门必须于12月31日之前向他提交调查报告。这是自袭击图谋发生后奥巴马首次发表公开讲话。

### 狠批情报系统失灵

奥巴马眼下正在夏威夷度假,他29日在度假地附近一处美国海军陆战队基地发表讲话,批评美安全部门没能阻止奥巴马·法鲁克·阿卜杜勒穆塔拉布炸客机图谋。

政府拥有关于这名恐怖分子的资料却没能及时分享情报并采取行动,致使他携带危险炸药登上一架飞机,近300人险些因此丧命,“奥巴马说,我认为这完全无法让人接受。”

按他的说法,“系统失灵和人为失误”共同导致安检系统突破,险些导致“灾难性”后果。

《纽约时报》30日报道,美国安全部门25日之前得到情报,称也门“基地”组织一名头目谈及“一名尼日利亚人”正在策划袭击。此外,美国政府掌握不少其他情报。不过,一名官员说,虽然现在看来所有情报都指向阿卜杜勒穆塔拉布,但事实上这些情报相当零散,相互之间也没有明显联系。

奥巴马却不这样认为。他说,情报部门内部有零零碎碎的情报,能够、也应该把它们拼凑起来”。

### 31日得到调查结果

相比之前有关炸机事件的表态,奥巴马29日讲话时的火气大了不少,措辞更为严厉。美国政府一名高级官员透露,奥巴马当天早上得知,美国安全部门事先的确掌握有关阿卜杜勒穆



自美国达美航空公司航班遭遇爆炸袭击图谋以来,加拿大各机场加强了安全措施。图为29日在加拿大艾伯塔省卡尔加里国际机场,旅客们排队等候安检。

塔拉布的情报,但没能阻止袭击发生。

炸机未遂事件发生后,奥巴马下令调查没有将阿卜杜勒穆塔拉布列入禁飞名单的原因,以及为什么没能阻止他登机。他要求31日得到初步调查结果。

我们必须从事件中吸取教训,迅速堵上漏洞,“奥巴马说。

### 朝着正确方向发展

阿卜杜勒穆塔拉布25日试图炸毁美国西北航空公司253次航班未遂,他被捕后供称自己受也门“基地”组织指派实施袭击,“基地”组织阿拉伯半岛分支机构28日也发表声明“认领”炸机事件。美国政府一名匿名高级

官员告诉美联社记者,安全部门眼下正在调查阿卜杜勒穆塔拉布与至少一名“基地”组织成员的谈话记录。他说,虽然谈话内容平淡无奇,但调查人员认为双方也许使用了暗语,内容可能与未遂炸机事件有关。按另一名官员的说法,阿卜杜勒穆塔拉布与“基地”组织存在关联的迹象越来越明显。

虽然对安全部门没有阻止袭击不满,但奥巴马说,炸机未遂事件发生后许多事情朝着正确方向发展,“……253次航班乘客及机组人员、我们的国土安全系统、民航安检部门都采取了适当措施”。

林昊(新华社)综合

### 关于嫌犯

#### 炸机嫌犯网络“吐心声”

美国媒体29日发现据信是圣诞节炸机未遂事件嫌疑人、尼日利亚青年奥马尔·法鲁克·阿卜杜勒穆塔拉布在互联网上发布的300多条帖子。

这些帖子楼主用户名均为“法鲁克1986”,恰好为阿卜杜勒穆塔拉布名字中间部分“法鲁克”及其出生年份的合写。帖子写于2005年至2007年,其中讲述的个人经历与阿卜杜勒穆塔拉布完全吻合。

他在2005年一篇帖子中谈及自己生活孤独无助。当时,他在多哥首都洛美一所英国国际学校读高中。法鲁克1986”在帖子中多次提及自己准备申请美国和英国一些名牌大学,但过程似乎不太顺利。

法鲁克1986”还在帖子中谈及自己对如何在宗教教义和现实生活之间找到平衡感到迷茫。张旌(新华社)

#### 曾发“三不”短信与父母断绝关系

美国哥伦比亚广播公司12月30日援引尼日利亚方面的报道说,今年8月底开始,穆塔拉布曾经在也门的一所阿拉伯语学院学习一个月。

10月之后的一天,穆塔拉布突然发(手机)短消息给自己的生身父母,告诉他们自己不再是他们的儿子,不会再与他们联络,也不会重返家乡。

正是这一断绝亲情的短信,促使穆塔拉布的父亲向尼情报机关和美国中情局示警。11月19日,这位老人又来到美国驻尼日利亚大使馆“举报”儿子思想极端,不过,他并未提出具体的证据。王辉

#### 与胡德堡杀手同一“精神导师”

美国一名高级官员说,美国情报机构正在研究穆塔拉布与“基地”分子的通话。尽管通话内容较为含糊,或者是暗语,情报机关认为其中可能涉及这次袭击。

有美国官员认为,与穆塔拉布通话的人不是别人,正是美军胡德堡基地杀手哈桑的“精神导师”,在也门活动的极端教士奥拉基·哈桑11月5日在美军胡德堡基地大开杀戒,打死13人。王辉(中国日报)

#### 奥巴马一家获选“最佳邻居”

据英国媒体报道,29日公布的一份调查结果显示,美国民众最希望和奥巴马一家成为邻居,而曾参与副总统竞选的共和党人萨拉·佩林则跻身该排行榜的第二位。有意思的是,同时出炉的“最差邻居”排行榜上佩林却“当仁不让”地坐上头把交椅。

尽管奥巴马一家夺得“最佳邻居”评比的桂冠,但也有人因为嫌麻烦而不希望住在这位大总统的隔壁。

原来,奥巴马位于芝加哥市海德公园社区的房子现在交由白宫特工处保镖看守,任何进出社区的人都必须接受安全检查,不少人觉得这些“安检措施”很是烦人,所以不愿意与总统成为邻居。方颖

#### 为明年选举造势老贝“血照”拉选票

据新华社电 意大利总理贝卢斯科尼将把自己挨打受伤的照片登上宣传海报,为明年选举造势,帮自己领导的自由人民党拉票。

意大利将于明年3月举行地方选举。贝卢斯科尼“血迹斑斑”的仿照将出现在自由人民党的宣传海报上,贝卢斯科尼受伤住院期间发表的“爱总能战胜仇恨”也将成为竞选口号。

贝卢斯科尼在一封致党派成员的信中说:我已恢复工作,这一切都是为了国家。为使意大利变得更好,我还有很多工作要做。”

贝卢斯科尼13日晚在米兰出席政治集会时,遭一名意大利男子袭击,贝卢斯科尼鼻骨轻微骨折,掉了两颗牙,唇部受伤。

#### 英外交档案解密爱烟爱酒“铁娘子”



撒切尔夫人(资料图片)

据法新社报道,英国30日公布了一份秘密档案,档案中披露了英国前首相、“铁娘子”撒切尔夫人初上台执政几个月当中内政外交的政策,如曾私下反对接受越南难民、拒绝与津巴布韦总统穆加贝会面并将其称为“恐怖分子”;还包括她的性格和个人爱好,如脾气暴躁、爱抽烟爱喝威士忌、有时也调侃一下等。

文件显示,在为德国前总理赫尔穆特·施密特准备晚宴时,撒切尔问身边的人:“这位总理有幽默感吗?” 综合

# 一瓶只有中国才能酿成的果酒

## ——寻找果酒王国中的营养大师

让大多数波尔多酿酒师感到遗憾的是:这个世界上,有一种果酒是他们无法酿成的。

北纬37-45度——酿造果酒的黄金纬度带,这里遍布着无数的葡萄酒庄园,生产着各式各样的美酒。这种连波尔多酿酒师也无法酿成的果酒,也诞生于这个纬度带的贺兰山下。说到她的与众不同,首先要从她独一无二的口感说起。**最好喝的果酒只有葡萄酒吗?**用葡萄酒酿出的葡萄酒,就

让你的舌尖满足了吗?你难道没有对葡萄酒略带酸涩的口感也颇有微词?

即便是最纯正的法国红酒,仍有口感上的酸涩,而这得益于贺兰山下“独一无二”的果酒,叫作“杞浓酒”,她除了拥有金灿灿的美色外,还拥有比葡萄酒更爽滑的口感,入口丰满圆润、留的醇香在挑逗你的味蕾后,留下一股淡淡的甘甜与馨香。**“果酒王国中的营养大师”**

这支比葡萄酒还好喝的杞浓酒,带来的还不止这些,如果你真正了解枸杞鲜果与枸杞干果的不同,你就会明白这杯“杞浓”为何被称作是“营养大师”。

新鲜的枸杞,如葡萄般大小,饱满圆润,薄而透明的果皮上挂着颗颗露珠,香甜诱人。新鲜枸杞中含有数倍于葡萄的氨基酸、维生素和微量元素,自古就有滋阴养气、明目补肝、延缓衰老的功效,帮助

人体调养气血,但枸杞的采摘期只有短短的10天,且只能保鲜8小时,过后就迅速被晒干成枸杞干。

而杞浓酒的酿造,正是选用了贺兰山的枸杞鲜果为原料,8小时限时酿造将枸杞鲜果中90%的营养永远锁定在枸杞原浆中,288小时控温发酵和1440天的酒窖珍藏,枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成金色的美酒,其他的营养成分完全融入了金灿灿的酒精中,将枸杞的美味发挥到极至,每一杯都融合了100克枸杞鲜果的精华,杞浓酒也因此成为了“果酒王国中的营养大师”。

唯有中国才能酿出的果酒

很多人说,杞浓酒不仅是一款给挑剔的舌尖喝的酒,更是一款给身体喝的酒,然而这支“营养大师”并非谁都能酿成。

枸杞的生长有严格的地域局限,全世界只有中国宁夏才是优质枸杞的原产地,只有这里才能出产最优质的枸杞鲜果。因此,只有贺兰山下的枸杞庄园,才能在8小时内让枸杞原浆进入发酵工序,因此即使是葡萄酒王国波尔多,也无法酿

最好喝的果酒只有葡萄酒吗?还有金色的杞浓酒



成这样的好酒,难怪法国酿酒师,也只能愤愤地嫉妒杞浓酒的与众不同了。